

2024年3月15日

各 位

会 社 名 福山通運株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 小丸 成洋

(コード:9075 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 経理・財務統括部長 佐藤 義宏

(TEL. 084 - 924 - 2000)

(開示事項の中止) 「2029年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の発行に関 するお知らせ」の中止に関するお知らせ

2024年3月14日開催の取締役会において決議いたしました当社の2029年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債(以下「本新株予約権付社債」という)の発行を中止(以下「本件中止」という)することを本日決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。本新株予約権付社債の発行の詳細は2024年3月14日付の「2029年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 新株予約権付社債の発行の中止の理由 市場環境その他諸般の事情を総合的に勘案した結果、本件中止を決定いたしました。

2. 今後の見通し

本件中止が当社業績に与える影響は、現時点では軽微であると判断しております。本新株予約権付社債の発行による資金調達の資金使途としておりました設備投資資金の具体的な調達方法につきましては、今後検討の上、開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以上

ご注意:この文書は当社の転換社債型新株予約権付社債の発行の中止に際して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。